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Prijava o zabrinutosti centru za socijalnu skrb

Ako je osoblje u zdravstvu zabrinuto i misli da dijete stradava i/ili da je 
djete-tu i njegovoj obitelji potrebna pomoć i podrška centra za socijalnu 
skrb, onda je zdravstveno osoblje prema  pog. 14 § 1 zakona o socijalnoj 
skrbi dužno  od-mah obavijestiti centar za socijalnu skrb. Svrha prijave 
zabrinutosti centru za socijalnu skrb je da se utvrdi da li vam je kao 
roditelju ili staratelju potrebna pomoć i podrška u obavljanju vaše 
roditeljske uloge.
Prijava centru za socijalnu skrb se uvijek temelji na zabrinutosti za dijete.

Uzrok prijavi može biti zabrinutost da dijete ne dobiva to što mu je 
potreb-no, na primjer: nedovoljan nadzor i skrb zbog problema i propusta 
roditelja vezanih za ishranu, higijenu, uzimanje lijekova i liječenje zuba 
ili da je dijete izloženo psihičkom ili fizičkom zlostavljanju ili 
seksualnom nasilju. 

Bez obzira na postojanje prijave, vaše dijete i vi imate pravo na dobru 
njegu i primanje. 

U zdravstvu na podrčju Skåne postoje socijalni radnici koji mogu biti 
do-bra podrška ako vas zanima što se događa prilikom prijave centru za 
socijalnu skrb. Zamolite osoblje na odjelu ili u ordinaciji da vam 
pomogne da stupite u kontakt sa socijalnim radnikom.

Ako se prijava podnosi za vrijeme dok se dijete liječi, onda je zdravstveno 
oso-blje odgovorno za medicinsku njegu i brigu o djetetu dok je socijana 
skrb od-govorna za svoje ispitivanje. Ako medicinska ispitivanja ne 
potvrde zabrinu-tost da je dijete zapostavljeno ili povrijeđeno, onda će to 
pisati u bolesničkom listu i biti javljeno centru za socijalnu skrb.

Ako se prijava podnosi za vrijeme dok ste vi, odrasla osoba, bolesni i 
osoblje smatra da je vama i vašoj djeci potrebna podrška, vaše liječenje se 
nastavlja kao i ranije. Centar za socijalnu skrb će kontaktirati vas i vašu 
obitelj za prvi sastanak i poslije toga će biti odlučeno da li je situaciju u 
kojoj se dijete nalazi potrebno ispitivati i koje koje mjere bi mogle biti 
potrebne.  Vi i vaša djeca imate pravo i na informacije, savjete i podršku 
medicinskog osoblja tamo gdje se liječite. 



Iz zakona o socijalnoj skrbi; pog. 14 § 1: 
Tijela državne uprave čija je djelatnost vezana za djecu i mlade i 
druga tijela državne uprave za poslove zdravstva i zdravstvene zaštite 
kao i socijalna skrb su dužni općinskoj upravi za socijalnu skrb odmah 
prijaviti ako u svom radu saznaju ili sumnjaju da neko dijete stradava.

Što se događa prilikom prijave?  
Kontaktirajte centar za socijalnu skrb u području u kojem dijete stanuje. 

Centar za socijalnu skrb uvijek nastoji, koliko je god to moguće, 
obaviti svoje ispitivanje u suradnji s djetetom i obitelji.

Kada centar za socijanu skrb dobije prijavu obično se dijete i njegov 
stara-telj pozivaju na sastanak. Na sastanku se odlučuje da li će centar 
za socijanu skrb ispitivati situaciju u kojoj se dijete nalazi ili ne. 
Ponekad sastanku pri-sustvuje i osoba koja je podnijela prijavu.

Ako dijete ili staratelj leže u bolnici, službenik iz centra za socijalnu 
skrb ponekad  dolazi na odjel da bi stupio u kontakt s vama kao 
starateljem i radi dobivanja infrmacija od liječnika i osoblja.

Ako centar za socijalnu skrb počne ispitivanje, najčešće stupa u 
kontakt i s drugima, na primjer: dječjim dispanzerom, predškolom i 
školom, radi dobivanja cjelokupne slike.

Ako je potrebno, centar za socijalnu skrb saziva umiješana tijela 
državne uprave na sastanak radi dogovora.

Ispitivanje traje najduže četiri mjeseca. U tijeku procesa ispitivanja se 
dolazi do zaključka koja vrsta pomoći i podrške bi bila potrebna djetetu 
i njegovoj obitelji i/ili da li je djetetu potrebna zaštita. Rezultat 
ispitivanja se, ako roditelj odobri, priopćava zdravstvenoj zaštiti.
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